

小港醫院

第二期續約

吳俊仁

小港醫院／吳俊仁 院長

小港醫院創院以來九年時光彷彿白駒過隙，與市府第一期的委辦經營合約不久前已於今年3月7日畫下圓滿的句點。市府為照顧小港及其週邊居民的健康，以及提供便捷且高品質的醫療照護服務，特別委託財團法人高雄醫學大學及附設醫院醫療團隊經營小港醫院。並於1998年2月與高雄醫學大學簽定九年的委辦經營合約，成為高雄市第一家公辦民營經營方式的公立醫院。同年九月，小港醫院準備就緒開始營運，並於11月16日正式開幕，亦將此日訂為小港醫院院慶日。開幕當日由當時吳敦義市長與高雄醫學大學陳田植董事長，以及各級長官、各界來賓共同剪綵。本院並以醫學中心的卓越品質，服務南高雄地區民眾。

感謝多年來高雄醫學大學董事會、學校及附設醫院的鼎力相助支持，以及本院歷任院長所率領的醫療團隊、行政同仁們的夙夜匪懈，為我們奠下優良深厚的基礎。第二期的委辦經營合約已於今年3月8日開跑，這是另一個全新的階段。

本院在2009年即將迎接新制教學醫院評鑑的挑戰，故本院今年度開始厲兵秣馬，準備把本院最好的一面具體呈現出來。本院今年度也首次推動各科室的「科室年度計畫」專案，希望能有系統、有條理的規劃與整理出各科室未來欲發展的短、中、長期計畫，並與院方雙向溝通，統籌出一全院共同的整體性發展主軸，以備未來年度有計畫性的推動與執行。而以醫學中心的卓越品質，行社區醫療的貼心

服務一向為本院的重要使命與任務。在社區醫療方面，除繼續承襲過去的實體性的社區醫療服務(例如社區營造站計畫、協助弱勢團體等)，也希望透過網路提供更便捷的醫療資訊，以擴大我們的服務對象與服務層面，幫助更多的病友。

隨著時代的進步以及九年歲月的推移，本院將準備投入相當大經費持續更新硬體設備與醫療儀器。為使病友能接受到更高品質及舒適的醫療服務，體檢中心及洗腎室將在今年重新修建。而四樓大禮堂也將重新整修以便舉辦各項學術研討會及院內教育。而在醫療儀器方面，除了汰舊換新，我們也希望能邁向更高水準的醫療品質，求好後求新、求進。例如本年度影像醫學科將新購最新型數位乳房攝影儀、採購彩色超音波掃描儀以及各種高科技新進儀器，以提升本院的醫療競爭力。

我們將不負市府、學校與附設醫院的期許，憑著奉獻社會、服務鄉土的精神，繼續提供最優質的醫療服務與健康照護，以服務廣多的民眾！

